

zendow®

открийте

новия прозорец, който ви осигурява спокойствие



- + комфорт
- + сигурност
- + спестявания
- + стил...

ВСИЧКО ТОВА +
е zendow



zendow, новият прозорец
красив отвътре, красив отвън
и заедно с това ефективен





стратегията на хамелеона

Благодарение на концепцията и дизайна, **zendow** се адаптира лесно към стила на Вашия дом. С промяната само на стъклодържателите или фалшивата колона, може да промените изцяло изгледа на Вашия прозорец. Компонентите на цялата серия бяха проучени до най-малките подробности, с акцент върху хармонията и единството.

Водобрани, декоративни профили, подпрозоречни дъски, свързващи профили, ... всичко е разработено и проектирано така, че да осигури хармония.



zendow Ви предлага възможността да изберете стила на Вашия прозорец, за да го направите подходящ за духа и дизайна на Вашия дом.



горе в дясно: **zendow** показан със златни грегориански профили

дясно: **zendow** балконска врата в цвят златен дъб.



Декеунинк Ви предлага най-голямата цвятова палитра на пазара.



COFFRE VOLETS ROULANTS

storbox®

by deceuninck

Системата от ролетни щори в кутия **storbox** е създадена от Декьонинк. Качеството и успехите ѝ я превръщат в лидер сред щорите от PVC. Днес Декьонинк е създал трето поколение **storbox**. Тази последна дума на техниката в областта на щорите е още по-усъвършенствана, тъй като внася допълнителни подобрения в постиженията на предишните поколения, в което можете сами да се убедите.

най-дискретното от интелигентните решения

storbox е идеалното допълнение на **zendow**, но то може да се прикрепя и към всякакви видове дограма, както нови така и подновени, а също и към всякакъв вид материали.



Като предлага постиженията за оптимална непроницаемост, **storbox** отговаря по съвършен начин на новите температурни и акустични норми. С помощта на допълнителен изолатор, монтиран върху дограмата, той позволява намаляване на шума с минимум

40 децибела! В техническо отношение новото поколение storbox извежда много напред понятията за постижение: леснодостъпен, лесен за монтиране, и поддръжка, той позволява голям избор от начини за задвижване: чрез ремък, верига, ръчка или мотор, с възможност

за пълно включване на реверсивното устройство и на инсталацията, дистанционно управление. **storbox** може да бъде изработен от профили с дебелина от 7 до 14 мм. Също както и **zendow**, **storbox** разполага с богата цвятна гама и разнообразни довършителни елементи от Декьонинк.